

大爷大妈联手,擒住偷车贼

见义勇为的事儿没得到支持,反而引来非议,这让大妈很委屈

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 实习生周鑫)

近日,一名男子在偷走三站图书市场附近的一辆电动车时,早就盯上他的58岁林大妈大声喊道“抓小偷”,59岁的王海坤大爷听到呼喊后箭步追上去,几下就把盗贼制服。见情况不妙,被擒的小偷掏出一把百元人民币求饶,但王大爷根本没理睬,最后将小偷交给了民警。

6月13日下午2点,芝罘区三站图书市场大楼前的小路上行人稀少,小路南侧整齐排放着数十辆自行车和电动车。58岁的林大妈抬头向排放的自行

车看去,一眼认出一个“熟人”,这名男子30多岁,身材魁梧。男子从车堆里推出一辆电动车,准备骑上离开。“这不是前两次来偷车的男人吗?前两次因为我和旁边的妹子一直盯着他,没偷成。”林大妈说,看到车子马上就被偷走了,她着急地喊了起来:“哎,车子不是他的,抓小偷啊!”林大妈的喊声引来不少市民注目。

此时,59岁的王海坤刚在附近买东西出来,听到喊声快步追上,一把搂住偷电动车的男子。电动车停在了距停车点30米左右的路口

处,一名开面包车运材料的小伙看到后,赶忙上前帮了王大爷一把,把电动车推到了原来的停车点。

王大爷的举动引来不少人围观,为防偷车男子逃脱,王大爷架着男子来到大楼墙边,用胳膊勒住男子的脖子。围观的人很多,却没有一人拨打电话报警。情急之下,王大爷一手勒住男子,一手掏出手机报警。

王大爷说,在他勒住男子时,男子曾在口袋里掏出一把百元人民币在他面前比划。“大哥,都是烟台人,这钱给

你,你把我放了吧。”男子这样向他求饶,但王大爷完全没有理会。

约六七分钟后,民警赶到现场,王大爷才松手放开男子。在派出所,民警搜出男子的各种作案工具。据调查,该男子曾有盗窃前科,前段时间刚因盗窃车辆被拘留。

记者了解到,王大爷在一家科技公司工作。王大爷说,他当军人的时候曾学过擒拿技巧,制服一个普通人并不难。“当时发现他偷车,我脑子里闪过的念头就是赶紧抓贼,并没想过太多东西。”王大爷说。

老板好心供房住

女孩却频繁盗窃

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员张春宝 高钰)

老板好心提供住房,莱山区女孩小宋却打起了歪主意。看到老板生活大意,小宋趁打扫房间时接二连三盗窃,涉案价值达两万余元。目前,小宋已经被刑事拘留。

莱山区女孩小宋中专毕业后四处打工,自从年初遇到老板李先生后,小宋的工作总算是稳定了,李先生还给她提供了一间免费的租房,管吃管住。

当一切步入正轨时,小宋心中的“小魔鬼”出现了。一天早晨,小宋打扫李先生的房间时,发现衣柜下有个名牌钱包,里面有崭新的两千元人民币,小宋从里边拿了400元钱,把钱包放回了原处。

下班后小宋偷偷观察李先生的表情,发现没有异常心里就“踏实”了,于是以后打扫房间时,小宋更加“放肆”起来。高级香水、名牌水晶吊坠、名牌化妆品等,小宋把偷来的东西给了男友和好友。

与此同时,李先生却在纳闷,怎么自己的东西咋老是找不到呢?无奈,只好报了案。得知现场没有任何撬盗痕迹,也没有丢失过房间钥匙,而且李先生还是个大咧咧的人,民警第一感觉可能是出现了“家贼”。

李先生回家后一看,丢失的化妆品果然就在小宋的房间里,而且明目张胆地摆在台面上,于是李先生马上向民警反映。

警方依法传唤小宋后,经讯问,事情真相大白。小宋利用李先生的信任与大意,先后8次将李先生的现金、财物窃为己有或是送给朋友、网上变卖,涉案价值达两万余元。目前,小宋因盗窃罪已被刑事拘留。

为吃狗肉去偷狗

遇主人以拳相对

本报热线6610123消息(记者王晏坤 通讯员樊友泉 滕彦龙)

莱阳小伙小周嘴馋了,想偷狗吃点狗肉,但在偷狗过程中,被狗主人发现了,小周当场打了狗主人几拳,并以器械相威胁,本来是想偷狗,结果变成了抢狗。

去年12月,天气正寒,莱阳小伙小周嘴馋了,想做狗肉火锅,就起了歪心思。12月27日13时许,小周骑摩托车来到莱阳市古柳办事处某村北路边上,用事先准备的鸡骨头吸引路边一条小狗到一桃园边,持桃园里的一根木棍将小狗打死并装在编织袋里骑车离开。

这时,在大棚里干活的陈先生听到自家小狗惨叫声后出来查看,发现小周形迹可疑上前阻拦,小周为脱身用拳头朝陈先生面部打了一拳,又朝身上打了两拳,并持摩托车上的铁管威胁陈先生让开。

陈先生不让,小周又以回家借机赔偿为由借机弃车逃离,后在莱阳市人民检察院北一厂房内被随后赶到的公安人员擒获。

经法医鉴定,陈先生牙齿松动构成轻微伤。经物价鉴定,被抢黄狗价值182元。后小周赔偿被害人陈先生各项损失人民币1万元,并取得被害人的谅解。

莱阳法院经依法判定,判决小周犯抢劫罪,判处有期徒刑二年,缓刑二年,并处罚金人民币五千元。

新闻延伸

本是正义事,却引来非议

为此大妈委屈地哭了好几次

7月4日下午3点半,记者来到三站图书市场大楼前。一条小路上排放了四五十辆自行车和电动车,林大妈和张女士正坐在附近乘凉。

“说起6月13号那事儿我就上火,不太想提了。”林大妈欲言又止,“真是好人难当。”话语里隐约透出些许无奈。

坐在一旁的张女士告诉记者,林大妈已经成了这里的“免费看车人”,如果没有她在,估计丢的车比现在多很多。“就说6月13日那个偷车贼,我们曾经在这看到他两次,因为我俩一直盯着他,他没偷成就走了。”张女士说,有了附近几个生意人的看护,偷

车现象少了很多。张女士说,他们有时很委屈,“吓走了偷车人大家不知道,车子被偷了就会有人找来。”

“她喊了一声抓小偷,得到的不是称赞,反而是很多人的不理解。”附近一位邻居说,“有人说她年纪这么大,管这

闲事干嘛,有什么了不起的。还有人说得很难听,说早晚有一天会有人报复她。”听了这些话后,林大妈委屈地哭了好几次

“真不理解他们是怎么想的,我感觉社会需要这样的正义人士,有了他们才能震慑坏人。”林大妈的一位邻居说。

轿车自燃,折腾三次才把火扑灭

借的灭火器不好使,火灭了油箱又被烧漏,消防最后用土覆盖

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 4日下午1点多,幸福中路一银灰色雪佛兰轿车在行驶到幸福工业园时突然着火,车主借来周围店铺灭火器却无法使用。因油箱被烧漏,消防员只能不停向油箱中加水稀释,最终用土才将火彻底扑灭。

这位不愿透露姓名的司机说,车不是自己的,他当天去幸福工业园买饭,在返回途中车前盖突然冒烟,就赶紧把车停在路边,这时候就已经有火苗出现了。

因车上没有车载灭火器,司机报警后就去找旁边商店借了个灭火器,没想到灭火器

却不好用。就在这时,火已经把发动机包围了。

待消防官兵赶到时,整个轿车都被火包围了,浓烟随风飘得很远。当火被扑灭时,油箱处却传来爆炸声,原来是油箱被烧漏了,大火瞬间又烧了起来。消防官兵只得将油箱打开,向里面不停灌水,希望通过稀释燃油来灭火。可因为油是漂在水面上的,火刚灭了又再次燃起来,地面上形成一小段流淌火。

最终,消防官兵用铁锹在旁边挖土,用土把燃烧的油箱盖住,才把火给扑灭了,整个过程用了半小时左右。司机说,虽然车不是自己的,但毕竟是在



大火把车包围了,消防人员在紧急灭火。目击者供图

他手里出的事,现在这辆才买了三年的车被烧成了空壳,他

感到很愧疚。奖励线索人张先生30元

货车急刹,200多提啤酒倾泻而下

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 王永军) 4日上午11点左右,只楚立交桥东侧出口附近,一辆自西向东行驶的满载2000多提的货车不慎发生意外,其中200多提啤酒倾泻而下,很多啤酒顿时破裂。下午4点多,地上的玻璃渣才被清理干净。

上午11点40分,记者来到现场,只见一辆蓝色货车停在路边,车厢里装着一摞摞塑封包装的啤酒。在货车旁边的辅道上,一堆破碎的啤酒瓶堆在一起,地上有很多玻璃渣,旁边还堆放着一摞从破裂啤酒堆里整理出来的啤酒。在散落的啤酒堆旁边,地面已经被洒出的啤酒弄湿,踩在上面有种黏黏的感觉。洒出的啤酒顺着路面流出十几米远。

运载啤酒的工作人员说,车上拉着2000多提啤酒从福山的厂房到仓库去。当时货车正准备驶下立交桥,车速并不快,前面出了点问题,货车驾驶员



货车上运载啤酒的人员正在收拾摔碎的啤酒。记者 苑菲菲 摄

就紧急刹车,没想到上面的啤酒也随之侧翻。

据保险公司人员介绍,货

车投有货运险,可以挽回部分损失。据了解,下午4点半左右,散落在地的破碎啤酒瓶被清理

干净,货车随后驶离了现场。

奖励线索人赵先生、贺先生共50元